



# Moravskokrumlovské noviny

Měsíčník • Vydává Město Moravský Krumlov • Ročník 4 • Číslo 11 • 12. 11. 2010

ZDARMA do všech domácností v Moravském Krumlově, Polánce a Rokytné

Informace z radnice, názory, diskuse, polemika, zajímavosti ze školství, kultury i sportu...

## ZVOLILI JSME

Letošní volební rok skončil. Myslím, že podobná situace v dějinách našeho státu ještě nikdy nenastala. Volební kampaň trvala prakticky rok a půl, zejména díky tomu, že chystané předčasné parlamentní volby byly na poslední chvíli zrušeny na základě stížnosti poslance, který trval na tom, že chce poslancovat celé čtyři roky. A tak jsme v květnu volili novou Poslaneckou sněmovnu Parlamentu České republiky, před čtrnácti dny obecní a městská zastupitelstva a ve dvou kolech třetinu senátorů.

Volební systémy zamotaly voličům hlavy jaksepatří a je velkou otázkou, zda by nebylo prospěšné s tím do budoucna něco udělat. V parlamentních volbách, vedených poměrným systémem, voliči preferenčními hlasy uvnitř kandidátek úplně rozvrátili karty namíchané stranickými sekretariáty, takže se mnoho předem určených matadorů do Poslanecké sněmovny nedostalo. Rozděšené strany proto zařídily pro komunální volby změnu zcela opačnou, kdy při volbě celé stranické kandidátky již nebylo možné preferenčními hlasy měnit pořadí kandidátů stanovené místním vedením stranických buněk a pokud někdo chtěl volit pouze osobnosti nějaké strany, nevyužil všechny své hlasy. Až absurdní metodu zvolili v Praze, kde rozdělením města na sedm volebních obvodů se samospráva jednak vypořádala s konkurencí minimálně patnácti menších stran, které nedosáhly na pět procent, jednak každý obvod volil pouze devět městských zastupitelů. Většinové volby senátorů pak dopadly jako vředy: v prvním kole jakžtakž, ve druhém kole ti, jejichž kandidát nepostoupil, prostě zůstali doma namísto toho, aby rozdělili své hlasy dvěma postupujícími kandidáty.

V obcích a městech od voleb probíhají jednání, která se vyznačují většinou nepochopením podstaty věci a trváním na principech, které nemají v komunální politice žádný význam.

V zákonodárných orgánech – v Parlamentu České republiky a zvláště v jeho Poslanecké sněmovně – jde především o určení linie a hranic, ve kterých se bude politika (zejména hospodářská) v příštím období pohybovat. Tedy zda budeme slibovat všechno všem, utrácet peníze, které si půjčujeme od budoucnosti, trestat aktivní lidi vyššími daněmi a ty pasivní držet ve všeobjímající státní náruči vysokými podporami nebo zda si konečně utáhneme opasky, zreformujeme výdajovou politiku státu včetně penzijního systému, zdravotnictví a sociálního systému a odměníme lidi za jejich aktivitu a za to, že za sebe převzali větší díl odpovědnosti. Tyto linie a hranice určí Parlament propracovanými a smysluplnými zákony, ne rychlými přílepkami k čemukoliv a „hurá“ novelami. V těchto souvislostech má proto smysl mluvit o levicovém nebo pravicovém přístupu, kdy všeobjímající velké koalice jsou nežádoucí, protože nikdy nemohou vést k průhledným a smysluplným cílům.

V komunální politice je situace jiná. Jasně zákony jsou dány a je třeba je správně používat pro blaho všech občanů, kteří ve městě nebo v obci žijí. V místních zastupitelstvech by proto měli být především ti, kteří berou tuto činnost jako službu spoluobčanům, lidé nekonfliktní, schopní domluvit se s ostatními. Bohužel, i na obecní úrovni jdou do voleb vedle „nezávislých“ různých barev a odstínů také politické strany se svými programy. Nelze se ale divit, že programy skupin, kterým jde o blaho co největšího počtu občanů, se zleva doprava prakticky neliší. Z toho plyne, že na obecní úrovni jsou celostátní usnesení „s tím ano, tam s tím nikdy ... atd.“ k ničemu.

Proto je pro prospěch města či obce lepší, když se na spolupráci v místě dohodnou lidé bez ohledu na doktríny vzdálených sekretariátů. „Svaté politické války“, za nimiž často nebývá nic jiného, než osobní neshášenlivost, ještě nikdy nic nevyřešily. Doufám, že než tyto noviny vyjdou, bude proces sestavování rady města u nás zdárně ukončen.

Přeji novým zastupitelům a radě města Moravský Krumlov hodně úspěchů v jejich náročných pracích ve volebním období 2010 - 2014.

Ing. Jaroslav Mokrý,  
dosluhující starosta města ■

## SETKÁNÍ K EPOPEJI

V sobotu 30. 10. 2010 zorganizovala v Moravském Krumlově Simona Křištofková z pražské Muchovy nadace (Mucha Foundation) „setkání snů“. V rámci odbočení ze svého odborného programu s japonskou televizí v Ivančicích poctil naše město svou návštěvou John Mucha, vnuk autora Slovanské epeje Alfonse Muchy, aby se zde setkal s panem Charlesem M. Craneem s chotí.

Pan Charles M. Crane je vnukem mecenáše Alfonse Muchy Charlese R. Cranea, který v letech 1913 - 1928 finančně podporoval malíře při tvorbě pláten Slovanské epeje. Setkání se na výslovné přání pana Johna Muchy zúčastnili také zástupci studentů Hynek Vafek, Daniela Nagyová, Adam Škarka a Vojtěch Jelínek, kteří



Zleva Daniela Nagyová, Charles M. Crane, John Mucha, Adam Škarka, Hynek Vafek.  
Foto Wendy Crane



Zleva Ing. Jaroslav Mokrý, Charles M. Crane s chotí Wendy, John Mucha.  
Foto Daniela Nagyová

s dalšími organizovali akce na podporu zachování Muchovy Slovanské epeje v Moravském Krumlově (videoklip na You Tube, happening 25. 7. 2010 s peticí a samostatnou peticí počátkem října t.r.).

Hosty přijal na radnici starosta města Ing. Jaroslav Mokrý. Jelikož Slovanská epeje je zavřena a zapečetěna (viz foto), museli se spokojit s krátkým videozáznamem z cyklu České televize „Vizitky z muzeí a galerií“. Poté se Charles M. Crane zapsal do pamětní knihy města, kde uvedl doslova: „Přijeli jsme do Moravského Krumlova, abychom viděli Slovanskou epeje, ale jsme zklamáni, že je

zavřeno. Toto velké dílo patří sem.“ Mucha a Crane se setkávali před padesáti léty jako děti, přesto jsou jejich názory na další osud MSE konzistentní.

Po neformálním obědě v hotelu Epopej si pan Crane s chotí prohlédli muzeum A. Muchy v Ivančicích a kostel sv. Bartoloměje v Moravském Krumlově. V hotelu Epopej přenocovali, v neděli dopoledne navštívili kapli sv. Floriána a pokračovali v cestě do Třebíče.

Dle pokynů Muchovy nadace proběhlo setkání důsledně mimo pozornost médií a veřejnosti.

-jamo- ■

## HUBERTOVA JÍZDA



V sobotu dne 16. října 2010 se v Rokytné uskutečnila Hubertova jízda, pořadatelem byla stáj Kateřiny Sklenské. Za nevlidného počasí se sjelo 16 koní pod sedlem a 9 párů dvojspřeží. Organizace akce byla bezchybně zajištěna jak pro jezdce, tak i pro diváky. Sraz byl na Hradisku v Rokytné, kde také probíhaly jezdecké soutěže. Příští rok na jaře hodlá stáj K. Sklenské uspořádat jezdecký den se soutěžemi s koňským spřežením.

foto a text Josef Kristián ■

## VOLBY V MORAVSKÉM KRUMLOVĚ

V Moravském Krumlově proběhly volby do zastupitelstva města v řádném termínu, a to v pátek 15. 10. od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu 16. 10. od 8.00 do 14.00 hodin. Ve volebních místnostech a kolem nich, jakož i v celém městě vládli klid a pořádek. Do zastupitelstva města kandidovalo osm volebních subjektů, které všechny různou měrou uspěly a mají své zastupitele. KSČM a TOP 09 mají po čtyřech zastupitelích, ODS má tři zastupitele, všichni ostatní získali po dvou mandátech.

Výsledky jsou předběžné, neboť Krajský soud, správní úsek, obdržel v zákonné lhůtě 10 dnů po oznámení výsledků voleb Českým statistickým úřadem (lhůta končila 29. 10. v 16.00 hodin) z Moravského Krumlova dva návrhy na neplatnost hlasování. Teoreticky tedy ještě může dojít k ojedinelé změně počtu mandátů. Soud řeší tyto podněty sám na základě dodaných obecních podkladů, které byly po sečtení hlasů zapečetěny. Na vynesení nálezu má 20 dnů. Rozhodnutí soudu je konečné, odvolání (kasační stížnost) se nepřipouští.

Vyjednávání o složení rady města a obsazení klíčových postů ve výborech zastupitelstva bylo zahájeno hned v neděli 17. 10. a trvá do současné doby, zatím bez konečných výsledků. Po skončení soudního přezkumu teprve může být novým zastupitelům doručena pozvánka na ustavující zasedání zastupitelstva města.

Ing. Jaroslav Mokrý ■



OPERAČNÍ PROGRAM  
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE  
Fond soudržnosti | Pro vodu,  
vzduch a přírodu

Na základě žádosti o dotaci byla Městu Moravský Krumlov poskytnuta podpora ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí, prioritní osy 3: Udržitelné využívání zdrojů energie, oblasti podpory 3.2: Realizace úspor energie a využití odpadního tepla.

Podpora je určena na akci s názvem: **Zlepšení energetických vlastností ZŠ Ivančická Moravský Krumlov.**

Projekt je podporován Evropskou unií - z prostředků **Fondu soudržnosti** v částce 17 430 313 Kč a dále Státním fondem životního prostředí částkou 1 025 312 Kč. Celkem tedy **Město Moravský Krumlov** obdrží na výše uvedenou akci dotaci **ve výši 18 455 624 Kč**, přičemž celkové náklady projektu jsou vyčísleny částkou 28 380 003,- Kč. Poskytnutá dotace tedy činí 65,0% celkových nákladů stavby.

V rámci stavby budou v celém objektu základní školy, ve všech šesti pavilonech, vyměněna okna a dveře, bude provedena tepelná izolace fasád ESP-F deskami tloušťky 140 mm, popř. 100 mm, tepelná izolace soklu XPS deskami tloušťky 80 mm, zateplení stropů nad nejvyšším podlažím MW deskami tloušťky 180 mm, popř. 140 mm a bude provedena úprava vstupních schodišť a okapových chodníků okolo budovy.

Stavba byla zahájena 22. 10. 2010 a její dokončení je plánováno na konec března 2011. Přesto, že stavba probíhá za plného provozu školy, probíhají stavební práce rychle a dodavatel, Hrušecká stavební, s.r.o., pružně reaguje na potřeby a požadavky vedení ZŠ a minimalizuje tak omezování školní výuky.

Řídící orgán: Ministerstvo životního prostředí

Zprostředkující subjekt: Státní fond životního prostředí

# Usnesení ZM a RM Moravský Krumlov

**USNESENÍ z 45. ZM dne 20. 9. 2010**

## ZM schvaluje:

- ZM máje na zřeteli komfort občanů dojíždějících vlaky Českých drah do Brna, schvaluje aktivitu brněnské občanské koalice „Nádraží v centru“ a podporuje její návrh řešení Železničního uzlu Brno v centrální poloze,
- Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2010 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů se sazou:

- ve výši 500,- Kč pro poplatníky podle čl. 3 pozn. pod čarou č. 2 písm. a) a písm. b) pro kalendářní rok 2011

- s úlevou ve výši 50 % sazby poplatku pro fyzické osoby, které mají trvalý pobyt ve městě Moravský Krumlov, Pod Zámek 217 (hájenka) a

- s úlevou ve výši 50 % sazby poplatku pro poplatníky podle čl. 3 pozn. pod čarou č. 2 písm. b) v předl. znění,

- Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2010 o místním poplatku za provozovaný výherní přístroj nebo jiné technické herní zařízení povolené Ministerstvem financí podle jiného právního předpisu se sazou:

- ve výši 5 000,- Kč na tři měsíce za každý výherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení povolené Ministerstvem financí podle čl. 5 odst. 1 v předl. znění,

- rozpočtové opatření č. 16/2010 v předl. znění,
- rozpočtové opatření č. 17/2010 provedené RM v předl. znění,

- rozpočtové opatření č. 18/2010 v předl. znění,
- rozpočtové opatření č. 19/2010 provedené RM v předl. znění,

- rozpočtové opatření č. 20/2010 v předl. znění,
- prodej pozemků par.č. 4506/4 o výměře 376 m<sup>2</sup> – zahrada a par.č. 4506/21 o výměře 21 m<sup>2</sup> – zast. plocha a nádvoří, v k.ú. Mor. Krumlov, žadatelům za cenu 15,- Kč/m<sup>2</sup> a převod pozemků z evidence majetku SMM do evidence majetku města,
- odkup pozemku par.č. 1984/27 – ostatní plocha o výměře 3435 m<sup>2</sup> vedený na LV 21 v k.ú. Mor. Krumlov od prodávající za cenu 46.440,- Kč zjištěnou dle znaleckého posudku č. 1035-48/2010

- prodej pozemku par. č. 646/27 na ul. Slunečná v k. ú. M. Krumlov žadatelům za cenu 162,- Kč/m<sup>2</sup> a převod pozemku z evidence majetku SMM do evidence majetku města,
- prodej bytového domu č.p. 351-352 formou smlouvy o budoucí kupní smlouvě bytovému družstvu, které za tímto účelem založí nájemníci tohoto bytového domu včetně pozemků pod bytovým domem par. č. 1383/24 o výměře 218 m<sup>2</sup> a par. č. 1383/25 o výměře 179 m<sup>2</sup> vedených na LV 10001 pro k. ú. M. Krumlov za kupní cenu 6 251 422,00 Kč. Sleva ve výši 5 % z odhadní ceny bude poskytnuta při splnění čl. VII odst. 3 písm. c. Směrnice města M. Krumlov č. MěÚ 10/2009 a pověřuje starostu města podpisem této kupní smlouvy,
- vypracování architektonické studie akce „Zájmové centrum Šatlava – soud Moravský Krumlov“ ve spolupráci se subjektem Arch. Design, s.r.o., Sochorova 23, Brno, za cenu dle cenové nabídky z 31. 8. 2010 a pověřuje starostu města podpisem smlouvy o této akci,
- vypracování a kompletní žádosti o dotaci na akci „Zájmové centrum Šatlava – soud Moravský Krumlov“ ve spolupráci se subjektem Culture Tech, s.r.o., Musílkova 13, Praha a pověřuje starostu města podpisem smlouvy na tuto akci,

- Dodatek č. 5 ke Smlouvě o zajištění financování systému IDS JMK uzavřené dne 25. 9. 2010 se subjektem: JmK, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno, na financování standardu dopravní obslužnosti města v roce 2010 ve výši 224.475,- Kč v předl. znění a pověřuje starostu jeho podpisem.

- odpis pohledávek vzniklých neplacením nájemného a nákladů poskytovaných služeb s nájmem spojených v těchto jednotlivých případech:

- 1) neplatič 41 978,- Kč
- 2) neplatič 65 306,- Kč
- 3) neplatič 52 398,- Kč
- 4) neplatič 51 020,- Kč

## ZM odkládá:

- Prodej pozemku par. č. 1451/13, s tím, že bude vyjmuta část pozemku z původní parcely 1451/1 v k. ú. M. Krumlov.

## ZM bere na vědomí:

- Předložený materiál pro kontrolu úkolů RM a ZM,
- zprávu o činnosti RM,
- zápis z jednání finančního výboru ze dne 15. 9. 2010,

- předl. zprávu o průběhu a výsledku výběrového řízení na akci pod názvem „Výměna oken a dveří“,

- dopis a postupuje ho k projednání RM,
- předl. informaci tajemníka MěÚ k splnění úkolu uloženého na 42. ZM,

- zápis z jednání Osadního výboru Rokytná ze dne 18. 8. 2010,
- předl. korespondenci pro ZM,
- předl. podnět pana Z. Pelce ze dne 17. 9. 2010.

## ZM souhlasí:

- S převodem nemovitostí na třetí osobu. Jedná se o nemovitosti: oplocení vodojemu inv. č. SVTR 3767 – účetní hodnota = 0,- Kč (oplocení není evidováno v KN) a vodojem Křepelčí vrch starý inv.č. SVTR 3766 – účetní hodnota 24 790,- Kč, daňová hodnota 17 190,- Kč (stavba není evidovaná v KN) ve vlastnictví

Vodovodů a kanalizací, svazku obcí se sídlem v Třebíči.

## ZM ukládá:

- Komisi pro regeneraci památkové zóny a prezentaci města, aby se na společném jednání s projektantem firmy ARCH DESIGN zabývaly projektovou dokumentací – architektonickou studií a závěry předložily ZM.

*zapisovatelka: Lucie Vyžrálková  
ověřovatelé zápisu: Mgr. Dohnal,  
Bc. Konradová*

## USNESENÍ č. 94

**z 77. RM dne 29. 9. 2010**

## RM schvaluje:

- Provizí z prodeje publikace „Moravský Krumlov ve svých osudech“ ve výši 25 % při prodejní ceně 500,- Kč za jeden kus a stanovuje datum uskutečnění zdanitelného plnění vždy k 31. 12. kalendářního roku,

- pronájem části pozemku p. č. 577 na ul. Dvořáková v M. Krumlově o výměře 1 m<sup>2</sup> za účelem umístění reklamní tabule žadatele uvedené v materiálu s nájemným ve výši 800,- Kč/m<sup>2</sup>/rok,
- uzavření nájemní smlouvy se žadatelem uvedeným v materiálu nebytové prostory v M. Krumlově, Břizová 256 umístěné v I. N.P. - prodejna zahradnických potřeb a agrochemikálií o velikosti 67 m<sup>2</sup> na dob neurčitou za cenu: 600,- Kč/m<sup>2</sup>/rok za hlavní nebytové prostory a za 400,- Kč/m<sup>2</sup>/rok vedlejší nebytové prostory,

- uzavření nájemní smlouvy se žadatelem uvedeným v materiálu na nebytové prostory v Moravském Krumlově, Břizová 255 umístěné v I. N.P. – prodejna potravin, ovoce - zelenina, o velikosti 109 m<sup>2</sup> na dobu neurčitou za cenu: 600,- Kč/m<sup>2</sup>/rok za hlavní nebytové prostory a za 400,- Kč/m<sup>2</sup>/rok vedlejší nebytové prostory,
- uzavření nájemní smlouvy se žadatelem uvedenou v materiálu na nebytové prostory v objektu č. p. 363 na ul. Břizová, M. Krumlov za cenu: 600,- Kč/m<sup>2</sup>/rok za hlavní nebytové prostory,

- uzavření Smlouvy o výpůjčce se subjektem: Slezská diakonie, Na Nivách 7, Český Těšín na užívání budovy č. p. 97 stojící na pozemku p. č. 254/1 a výpůjčku pozemku p. č. 266 o výměře 393 m<sup>2</sup> vše v k. ú. M. Krumlov v předl. znění,

- uzavření kupní smlouvy a smlouvy o zřízení předkupního práva mezi městem Moravský Krumlov a žadatelem uvedeným v materiálu na prodej pozemků za účelem výstavby rybníka v upraveném znění,
- pro realizaci zakázky pod názvem „Výměna střešního pláště bytového domu č.p. 142-144“ vyhodnocenou firmu na prvním místě: Miroslav Kročil – DŘEVOCENTRUM, Suchohrdly u Miroslavi 85,

- po posouzení vývoje ekonomické situace ve světě a regionu prodloužení doby snížení nájemného na období od 1. 1. 2011 do 31. 12.2011:

- u nájemních smluv k N.P. uzavřených od 1. 7. 2008 a nájemného bytů u nájemních smluv s nájemným ve výši 46,53 Kč/m<sup>2</sup> o 10 %

- u nájemních smluv bytů s nájemným ve výši 47,08 Kč/m<sup>2</sup> na hodnotu 38,40 Kč/m<sup>2</sup>,
- uzavření dodatku k nájemní smlouvě č. 1/05 se ZO ČZS M. Krumlov ve smyslu snížení výměry pronajatých pozemků dle předloženého návrhu , tj. na výměru 14208 m<sup>2</sup> za cenu 8.696,- Kč,

- výpověď nájmu pozemku p.č.3119/1 v k.ú. Moravský Krumlov pronajatého mimo nájemní smlouvu č. 1/05 ze dne 13. 6. 2005 včetně jejích dodatků, a to ke dni 30. 9. 2010,

- výměnu bytu č. 7 o velikosti 3+1 ve II. NP na ul. Husova 1266, Moravský Krumlov za byt č. 24 o velikosti 2+1 v V. NP na ul. Husova 1264, Moravský Krumlov mezi nájemci jmenovitě uvedenými v materiálu,
- změnu položkového rozpočtu dotace města na rok 2010 ve výši 57.000,- Kč poskytnuté občanskému sdružení POSPOLU MK, Václavská 738, M. Krumlov, na realizaci projektu: „IV. Krumlovské slavnosti hudby, tance a zpěvu – Majáles 2010“, a to podle předl. žádosti,

- změnu položkového rozpočtu dotace města na rok 2010 ve výši 9.000,- Kč poskytnuté DDM Moravský Krumlov, nám. TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov na realizaci projektu: „Domeček plný hudby“, a to podle předl. žádosti,

- provozování prodejních trhů na nám. TGM M. Krumlov v roce 2011 subjektu: Jan Berousek, Přerovská 842, 530 06 Pardubice, za cenových a dalších podmínek roku 2010 a pověřuje starostu města podpisem příslušné smlouvy,

- změnu položkového rozpočtu dotace města na rok 2010 ve výši 9.000,- Kč poskytnuté SDH Rakšice Moravský Krumlov, Havlíčkova 1073, M. Krumlov na realizaci projektu: „Pohárová soutěž v požárním sportu v Rakšicích“, a to podle předl. žádosti,

- ukončení nájemní smlouvy k bytu č. 60, ve IV. N.P. objektu DPS M. Krumlov s nájemkyní uvedenou v materiálu dohodou ke dni 30. 9. 2010,

- přidělení bytu č. 4, o velikosti 2+1, 2. NP, nám. TGM 33, M. Krumlov žadatelce jmenovitě uvedenu a doporučenou komisí bytovou, zdravotní a sociální ze dne 22. 9. 2010,
- přidělení bytu č.16, o velikosti 1+1, 4.NP, Školní 142, M. Krumlov žadatelce jmenovitě uvedené a doporučené komisí bytovou, zdravotní a sociální ze dne 22. 9. 2010,
- přidělení bytu č.1, o velikosti 1+1, P.

Komenského 145, M. Krumlov žadatelce jmenovitě uvedené a doporučené komisí bytovou, zdravotní a sociální ze dne 22. 9. 2010,

- přidělení bytu č.11, o velikosti 1+1, 3.NP, Komenského 145, M. Krumlov žadatelci jmenovitě uvedenému a doporučenému komisí bytovou, zdravotní a sociální ze dne 22. 9. 2010,

- přidělení bytu č.13, o velikosti 1+1, 4.NP, Komenského 145, M. Krumlov žadatelce jmenovitě uvedené a doporučené komisí bytovou, zdravotní a sociální ze dne 22. 9. 2010,
- přidělení bytu č.6, o velikosti 1+1, 2.NP, Komenského 145, M. Krumlov žadatelce jmenovitě uvedené a doporučené komisí bytovou, zdravotní a sociální ze dne 22. 9. 2010,

- přidělení bytu č.5, o velikosti 1+1, 2.NP, Zámecká 2, M. Krumlov žadatelci jmenovitě uvedenému a doporučenému komisí bytovou, zdravotní a sociální ze dne 22. 9. 2010,
- přidělení bytu č.4, o velikosti 2+1, 3.NP, nám. TGM 34, M. Krumlov žadatelce jmenovitě uvedené a doporučené komisí bytovou, zdravotní a sociální ze dne 22. 9. 2010,

- náhradníky na přidělení bytu 2+1 a 1+1 v majetku města jmenovitě uvedených v materiálu z jednání bytové, zdravotní a sociální komise ze dne 22. 9. 2010,
- umístění dopravní značky B3a s dodatkovou tabulkou E 12 (text: „mimo bydlení“) na ul. Tylova M. Krumlov, a to s podmínkou kladných vyjádření dotčených orgánů,

- kupní smlouvu se subjektem: Město Břeclav, nám. T. G. Masaryka 3, 690 81 Břeclav, na nákup 2 ks speciálních hasičských vozidel AVIA A30K pro potřeby SDH M. Krumlov Polánka v předl. znění a pověřuje starostu podpisem této smlouvy,

- odpis dlouhodobě nevymahatelných škod na majetku města evidovaných pod č.j.: 1/2004 ze dne 25. 2. 2004 a č.j.: 2/2006 ze dne 20. 3. 2006, a to v plné výši a zároveň pověřuje starostu města podpisem příslušných dokladů,
- vyplacení příspěvku dětem narozeným v období od 1. 1. do 30. 6. 2010 dle předl. seznamu ve výši 1.000,- Kč na jedno dítě,

- licenční smlouvu o veřejném provozování hudebních děl č.: VP\_2010\_119666 mezi společností OSA – Ochranný svaz autorůsky pro práva k dílům hudebním, o.s. a městem M. Krumlov za účelem udělení licence pro využití hudebních děl prostřednictvím městského rozhlasu v roce 2010 a pověřuje starostu města jejím podpisem.

- Rožpočtové opatření č. 21/2010 v předl. znění, postupuje jej k projednání finančnímu výboru města a doporučuje ZM schválit provedené rozpočtové opatření.

## RM doporučuje:

- ZM schválit výkup části pozemku p.č. 293 vedeném na LV 132 pro k.ú. M. Krumlov z důvodu dořešení majetkových vztahů, který vznikne oddělením dle geometrického plánu za cenu dle znaleckého posudku, přičemž náklady spojené s převodem pozemku uhradí město,

- správnímu orgánu městského úřadu zvážít prominutí poplatku ze vstupného subjektu: TJ Polánka M. Krumlov, Sportovní 1642, na akci „Rozmarýnové hody“, konanou ve dnech 4. 9. 2010 – 5. 9. 2010 v Polance.

## RM revokuje:

- částečně své usnesení č. 87 přijaté na 71. schůzi RM konané dne 14. 6. 2010, a to bod I.5. a bod I.9. v plném znění.

## RM odkládá:

- Své rozhodnutí ve věci přidělení bytu dle žádosti občanky ze dne 7.9.2010 a postupuje ji k projednání komisí bytové, zdravotní a sociální města M. Krumlov.

## RM určuje:

- MěKS Moravský Krumlov vytvoření zásoby 240 ks publikací „Moravský Krumlov ve svých osudech“ pro účely prezentace města.

## RM bere na vědomí:

- Předloženou korespondenci pro RM,
- předloženou informaci finančního odboru MěÚ o plnění rozpočtu (sdílené daně) za období 01-08/2010,

- SMM předložený výsledek výběrového řízení pro realizaci veřejné zakázky pod názvem „Výměna střešního pláště bytového domu č.p. 167“,

- změnu textu ve Smlouvě o pronájmu veřejného prostranství a provozování pouťových atrakcí – zařízení lidové technické zábavy – Lunaparku, uzavřené mezi městem M. Krumlov jednajícím prostřednictvím SMM M. Krumlov a p. Bohumilem Jungem, Slavice 91 v předl. znění.

- informaci SMM o stavbě BD na sídlišti Zachráněná a schvaluje zároveň udělení souhlasného stanoviska SMM se stavbou pro účely stavebního řízení.

*zapsal: Ing. Pavel Vavřina - tajemník  
za obsahovou správnost: MVDR. Petr Sochor  
– člen RM*

## USNESENÍ č. 95

**z 78. RM konané dne 11. 10. 2010**

## RM schvaluje:

- Projekt „Efektivnost a inovativní rozvoj lidských zdrojů na městském úřadě v Moravském Krumlově“ a podání opakované žádosti o finanční podporu z OPLZZ,

- jako vstřícné gesto občanům úhradu nákladů spojených s kontrolou, geodetickým zaměřením a vypracováním projektu, vč. rozpočtu, dešťové kanalizace na soukromých pozemcích p. č.579/3, 1164/1 a 1163 vše v k.ú.

M. Krumlov dle cenového návrhu firmy Aqua Procon, s.r.o., Brno s tím, že se město na případné realizaci díla nebude podílet,

- Dodatek č. 1 k Mandátní smlouvě č. 23/2010 ze dne 17. 3. 2010 se subjektem: Ing. Petr Brunclík, F. J. Curie 6, Znojmo, v předl. znění a pověřuje starostu města podpisem tohoto dodatku,

- pronájem N.P. v objektu na ul. Komenského 144, M. Krumlov subjektu: Slavia pojišťovna a.s., Revoluční 1, 110 00 Praha za smluvní nájemné ve výši 56.764,- Kč/rok,
- uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu č. 4710223/02 na stavbu s názvem: „Moravský Krumlov, ul. Zámecká, kabel NN, zahrady“ s firmou E.ON distribuce, a.s., věcné břemeno bude zřízeno za jednorázovou úplatu ve výši 4.000,- Kč,

- uzavření Smlouvy o právu provedení stavby č. 4710215/02 na stavbu s názvem: „Moravský Krumlov, ul. Zámecká, kabelová smyčka NN, p. Sklenský“ s firmou E.ON Distribuce, a.s. a pověřuje starostu podpisem této smlouvy,
- změnu položkového rozpočtu projektu: „Pohyb je život“ v rámci schválené dotace z rozpočtu města z programu VFP na rok 2010 v oblasti tělovýchovy a sportu subjektu: DDM M. Krumlov, TGM 35, a to ve výši a struktuře dle žádosti ze dne 6. 10. 2010,

- změnu položkového rozpočtu projektu: „Programy pro školy“ v rámci schválené dotace z rozpočtu města z programu VFP na rok 2010 v oblasti prevence rizikového chování subjektu: DDM Moravský Krumlov, TGM 35, a to ve výši a struktuře dle žádosti ze dne 6. 10. 2010,

- vstup do budovy KD Rokytná dne 16. 10. 2010 za účelem pořádání zábavy „Hubertovy jízdy“ až po ukončení činnosti okrskové volební komise,

- zpracovat investiční rozvahu generální opravě střechy objektu Sokolovny a pověřuje ředitele MěKS, ředitele SMM a investičního technika města dalším jednáním v této věci,

- v souladu s ust. zákona č. 250/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, rozdělení kladného hospodářského výsledku MěKS Moravský Krumlov za rok 2009 ve výši 800.921,53 Kč takto:

- přiděl do rezervního fondu ve výši 710.921,53 Kč tj. 89 %, z toho přiděl do investičního fondu ve výši 540.000,- Kč,

- licenční smlouvu o veřejném provozování hudebních děl č. VP\_2010\_127867 mezi společností: OSA – Ochranný svaz autorůsky pro práva k dílům hudebním, o.s. a městem M. Krumlov za účelem udělení licence pro užití hudebních děl prostřednictvím městského rozhlasu od 1. 1. 2010 do 30. 9. 2010 a pověřuje starostu města jejím podpisem,

- uzavření Smlouvy o právu provést stavbu BD v lokalitě Zachráněná subjektu: OSP spol. s r.o., Okružní 394, M. Krumlov, v předl. znění a pověřuje starostu města jejím podpisem.

## RM provádí:

- Rozpočtové opatření č. 22/2010 v předloženém znění, postupuje jej k projednání finančnímú výboru města a doporučuje ZM schválit provedené rozpočtové opatření,

- rozpočtové opatření č. 23/2010 v předl. znění, postupuje jej k projednání finančnímú výboru města a doporučuje ZM schválit provedené rozpočtové opatření.

## RM doporučuje:

- ZM schválit Dodatek č.1 ke Smlouvě o dílo ze dne 16. 9. 2010 se subjektem: Hrušecká stavební spol., s.r.o., U zbrojnice 588, 691 56 Hrušky, na realizaci akce: „Zlepšení energetických vlastností ZŠ Ivančická“ v předl. znění

- žádost občana ze dne 4. 10. 2010 na působení v orgánech RM v dalším volebním období,

- předl. žádost o peněžní dar na zařízení BABYBOX subjektu: Občanské sdružení Babybox pro odložené děti, Hájek 88, Praha 10 a s tím, že z důvodu nedostatečných finančních rezerv města jí nemůže akceptovat,

- informaci tajemníka úřadu o povinnostech členů RM dle zákona č. 159/2006 Sb. po ukončení volebního období,

- informace orgánů města a MěÚ ve věci žádosti občanky uvedené v materiálu ze dne 6. 10. 2010 ve věci parkování vozidla ve vjezdu do domu na ul. Palackého 83 a pověřuje odbor dopravy MěÚ o zaslání odpovědi žadatelce.

*zapsal: Ing. Pavel Vavřina - tajemník  
za obsahovou správnost: Irena Kočí  
– členka RM*

# Činnost MěP Moravský Krumlov v měsíci říjnu 2010

V tomto měsíci se strážníci kromě svých běžných úkolů zvýšenou měrou věnovali hlídkové a monitorovací činnosti kolem Slovanské epopeje v souvislosti s udržením pořádku při náporu médií k jejímu neuskutečněnému stěhování do Prahy. Touto cestou bych jim chtěl poděkovat za akceschopnost, zejména v případech, kdy bylo třeba rychle stáhnout po posílení výkonu služby.

Při noční kontrole na ulici Zámecká a prostoru v okolí zámku si strážníci všimli mladého muže, který se pohyboval v místnostech restaurace Na špicí v době, kdy tato byla již dávno uzavřena. Z tohoto důvodu byla na místo přivolána policejní hlídka a společně tuto osobu předvedli na OO PČR v Moravském Krumlově k podání vysvětlení. Ukázalo se, že jde o psychicky vyšínutého muže, který byl následně převezen do léčebny.

Koncem měsíce jsme usměrňovali dopravu při sportovní akci v Moravském Krumlově, kdy atletický oddíl pořádal na trase 8,5 km po silnicích a cestách v okolí Moravského Krumlova 20. ročník Krumlovského běhu se startem a cílem u Orlovny v Rakšicích.

Od čtvrtku do neděle posledního říjnového víkendu jsme pozornost zaměřili na provádění častých kontrol v okolí hřbitovů v regionu Moravského Krumlova, a to v denní i noční době, protože byla obava zneužití svátků, kdy lidé vzpomínají na své zesnulé, ke krádežím dekorací na hřbitovech. Po celou dobu však MěP Moravský Krumlov nezaznamenala žádnou takovou událost.

**Činnost MěP Moravský Krumlov v číslech:**

zaznamenáno protokolů	74
řešeno přestupků	75
z toho domluvou	19
blokově	56

v celkové výši 54.100,- Kč  
přiloženo PKZOV „botička“

sepsáno KO (kontrola osoby)	6
	85

*za MěP Moravský Krumlov  
Rudolf Fráňa, vedoucí strážník*

## VZNIKNE V KRUMLOVĚ KLUB CESTOVATELŮ?

V sobotu 9. října se konal zájezd MěKS do Jeseníků, který se zejména díky slunečnému počasí a blankytně modré obloze velmi vydařil. Bohužel to byl poslední zájezd, který jsem pro MěKS připravil, neboť jsem se ke dni 21. 10. 2010 rozhodl spolupráci s MěKS ukončit.

S myšlenkou pořádání zájezdů jsem oslovil místostarostu Mgr. Třetínu začátkem roku 2009 s tím, že pro mne půjde o zájmovou, neziskovou aktivitu. Za každý realizovaný zájezd jsem sice dostával 1000 Kč, tato suma mi však často nepokryla ani náklady na dopravu, uvážíme-li, že pro důkladnou přípravu některých zájezdů bylo nutno některá místa předem navštívit i třikrát. Více peněz jsem však nechtěl, neboť by se to promítlo do cen zájezdů. Pokud bych navíc zpětně vynásobil počet hodin strávených přípravou zájezdů a jejich propagací svou průměrnou hrubou měsíční mzdou, myslím, že jsem byl dost dlouhou dobu pro MěKS docela významným sponzorem. Zájezdy vzbudily u občanů pozornost, a to zřejmě nešlo ani majitelé agentury TMK Travel a vydavatel Zrcadla v jedné osobě, který po vyhlášení zájezdu MěKS do Györu na 29. nebo 30. 10. vypsal stejný zájezd na 6. 11. Při porovnání cen zájezdů (včetně

vstupenek) 750 Kč (TMK) a cca 550 Kč (MěKS), se to na první pohled zdá jako docela bláznivý nápad. Nový ředitel MěKS však vyčlenil pro zájezdy do termálů speciální pracovníci (tu, která již v létě z neznámých příčin nebyla ochotná přesunout termín zájezdu do Búku mimo termín rybářského karnevalu) a zájezd MěKS do Györu bylo nutno, stejně jako před tím Győr, pro údajný nezájem zrušit. Přestože uvedené případy spolu zcela jistě nesouvisí, pan Švéda mi zatím dosud uspokojivě nevyšvětlil, proč nemohla přihlášky pro Győr přijímat pracovnice IC stejně jako pro všechny ostatní zájezdy. Z tohoto důvodu již nemám zájem do MěKS investovat ani svůj volný čas, ani peníze. Myslíme, že je snadno pochopitelné proč.

Za zmínku stojí i to, že za téměř rok a půl připravování zájezdů jsem se ani jednou nesetkal s Mgr. Třetínou osobně, takže příprava zájezdů měla charakter ryze zájmové činnosti. Nový ředitel MěKS pan Švéda mi však po svém nástupu velmi nekompromisně, i když správně, připomenul, že MěKS je politicky (tj. orgány města) řízená organizace. Já ovšem s politikou a zejména souvisejícími záležitostmi nechci mít nic společného. Pokud by se mnou

jednal pan Třetina nebo kterýkoli jiný politik stejným způsobem jako pan Švéda, ukončil bych spolupráci s MěKS již mnohem dříve.

Ohlédneme-li se do historie, narazíme na spoustu místních turistických spolků, s výsledky práce některých z nich se můžeme setkávat dodnes, například ve formě různých turistických chat či rozhleden. Po nuceném útlumu se činnost místních spolků znovu obnovuje, například v sousedních Ivančicích velmi dobře funguje místní organizace Klubu českých turistů. Proč tedy podobný turistický a cestovatelský klub nezaložit i v Moravském Krumlově? Členem klubu by se mohl stát kdokoli, kdo by souhlasil s jeho hlavním (a jediným) cílem – pořádat zajímavé turistické a cestovatelské akce pro širokou veřejnost za nákladové (tedy nejnižší možné) ceny. V podstatě by se jednalo o stejné, popřípadě širší spektrum akcí, které jsem pro krumlovskou veřejnost připravoval dosud – turistika, termály, poznávací, v zimě vinné sklepy apod. Výhodou klubu by bylo to, že by se jeho členové mohli scházet i častěji než jen na zájezdech a sami tak rozhodovat o tom, jaké akce se budou pořádat, směřovat dlouhodobější činnost klubu, nebo (a to



by bylo úplně nejlepší) se na ní sami podílet.

Pokud se tedy někomu z vás zájezdy v té formě, jak jsem je připravoval, líbily a chtěli byste, aby se v nich stejným nebo lepším způsobem pokračovalo, přijďte ve čtvrtek 25. listopadu v 18:00 do restaurace hotelu Epopej. Uvidíme, zda se nás sejde dost na to, abychom mohli v kolektivním cestování a turistice v Krumlově sami dále pokračovat, nebo zda tuto činnost definitivně přenecháme orgánům města, či jiným subjektům. Opětovně zdůrazňuji, že se v žádném

případě ve svém volném čase nebudu zabývat politikou, jen si myslím, že je dobré podporovat to, aby se všichni slušní lidé mohli při turistice či podobných příležitostech znovu pravidelně setkávat. Pro ty, kteří budou chtít ve čtvrtek přijít, mám na závěr jednu prosbu – pokud máte moje telefonní číslo, pošlete mi prosím dopředu SMS, abych věděl, zda stačí objednat jeden stůl, nebo něco většího.

Za účast na dosavadních zájezdech vám děkuje

Pavel Roháček ■

## ZE ŠKOLSTVÍ

### ŽIVOT NA GMK OČIMA STUDENTŮ

Školní rok utíká přímo mílovými kroky. Ani jsme se nenadáli a už jsou tu příjemné podzimní prázdniny. Během měsíce října se studenti opět nenučili, a navíc bylo vyučování zpestřeno řadou zajímavých akcí. Hned 7. 10. se vypravilo několik tříd do galerie na setkání se spisovatelem Lubomírem Müllerem. Všichni byli zvědaví, neboť autora knih Schody do nebeského pokoje a Oběti milostného rozmaru nikdo neznal. Setkání předčilo očekávání. Příběhy o dětství, dospívání, o šikaně, kterou autor prožil na vlastní kůži, o první lásce zaujaly všechny přítomné, mnozí si koupili i knihy, aby věděli, jak se autorovy životní osudy dále odvíjely. Vlasta Pelajová i její spolužáci z kvinty byli setkáním s panem Müllerem nadšeni. 11. října čekala na maturanty „generálka“. Přestože politikové v předvolební kampani slibovali, že státní maturita (za miliony let připravovaná) bude odložena, možná i zrušena, opak je pravdou. Státní maturita v květnu definitivně bude. Inu, sliby – chyby. A tak 55 studentů psalo v pondělí slohovou práci i didaktický test z českého jazyka, 53 maturantů trénovalo angličtinu, 2 němčinu, 9 si vybralo i ruštinu. 16 statečných další den bojovalo i s matematikou. Většina studentů zvolila základní úroveň a vše brali s nadhledem, vzhdyť to byla jen generálka!

Do Jaderné elektrárny Dukovany zavítají studenti každoročně. A bylo tomu i 15. října. Markétu Florianovou ze septimy návštěva velmi okouzila, o čemž svědčí i následující řádky: „V JE Dukovany existují prostory, kam se nedostane každý zaměstnanec, natož pak veřejnost. Avšak pro část studentů ze septimy a 3.A není nic nemožného. Exkurze měla dvě části, první proběhla v infocentru (obsahovala promítání filmů s příslušnou

tematikou, prohlídku modelů reaktorů, úspěch sklídila zejména koule „naplněná“ elektrickými výboji), druhá část se uskutečnila v „terénu“ – studenti si s ochrannými helmami na hlavách prohlédli trenážer blokové dozorny pro operátory primárního i sekundárního okruhu, stroje, sklad jaderného odpadu i další prostory. Vše provázel výklad dvou průvodkyň, který byl občas rozšířen komentářem pana profesora Vašíčka. Závěrem lze jen dodat, že studenti exkurzi opravdu ocenili a těší se na další.“ Takovou akci lze jen závidět! Nejen fyzikou živ je student.

Mnozí velmi rádi zpívají a každoročně uspějí na Vémyslické Lyře. Letos 19. října 4. kategorií zcela ovládli „naši“! Zvítězila Jana Švédová z 1.A, 3. místo obsadila Michaela Lukášová ze 2.A, 4. místo patřilo Pavlu Vejvalkovi ze sexty, 5. příčku získal loňský vítěz – Martin Novák z kvinty. Se svými dojmy se ráda svěčila vítězka Jana Švédová: „Na letošní ročník Lyry se sjelo tolik soutěžících, že si větší účast ani nepamatuji. Latka byla nastavena vysoko, všechny kategorie byly vyrovnané. Vládla zde nasmírná pohoda a klid, jako kdyby se jednalo jen o nějaký dýchánek. Žádné přehnané soutěžení, žádné vytahování, zkrátka pohodový zážitek s poslechem skvělé hudby – at' už šlo o písničky z pohádek, které rády volí děti z nižších kategorií, nebo o hodně těžší populární hudbu. Porota, v níž zasedla i zpěvačka Monika Bagárová, rozhodně neměla lehkou práci. Nakonec však byli všichni potěšeni, protože i když volba mnohdy nebyla jednoduchá, vždy byla správná. Všechny umístěné provázel smích a radost, nikoho z poražených nepronásledoval pláč. A o to přeci v muzice jde, všichni bychom se měli naučit radovat

z krásných zážitků, i když z nich mnohdy nevycházíme jako vítězové!“ Krásná slova!

Víte, vážení čtenáři, co probíhalo v Krumlově 21. října? Přece Den stromů! A jaký byl, to popíše Anežka Troppová z kvinty: „Akci pořádalo mnoho organizací, mezi nimi i Ekoporaďna při Správě Národního parku Podyjí nebo Živé pomezí Krumlovsko – Jevišovicko. Společně se spolužáky jsme lidem nabízeli letáčky a vysvětlili podmínky soutěže. Někteří se zájmem poslouchali, jiní zahučeli, že nemají čas. Na někom bylo znát, že už si představuje, jak stojí u svého oblíbeného stromu a fotí do soutěže. Jsem ráda, že jsem se do akce zapojila a setkávala se s lidmi, kterým příroda a vše kolem nás není lhostejné.“ Jak je vidět, studenti GMK se opravdu nenučili.

O úspěchu Michala Meisla se psalo již minulý měsíc. Michalovy zážitky z Prahy ale rozhodně stojí za přečtení i teď. „Tak to konečně vyšlo! V literární soutěži Odkaz a dílo T. G. M. v současné době jsem vybojoval 3. místo a spolužačka Kristýna Wiederořová se umístila mezi 30 nejlepšími. Do Prahy na slavnostní vyhlášení jsme se v doprovodu pana profesora Eckla vypravili 10. září. Procházkou doprovázenou dějepisnými výklady jsme dorazili na Magistrát hl. města Prahy. Ihned po příchodu do budovy jsem se rozhodl pro změnu ve výběru povolání. Pracovat chci zde! V 11.00

hodin začalo vyhlášení výsledků spojené s projevem zástupců různých organizací souvisejících se školstvím, dokonce k nám promluvil i zástupce ministra, ale jak jinak než zdlouhavě a nezáživně. Naopak velice zajímavě přednesl svůj projev předseda Masarykova hnutí pan profesor Michael Halačka – stručně, krátce, výstižně. Pak již nadešla ta kýžená chvíle - vyhlášení výsledků a předání cen! Ty byly opravdu úžasné, obdrželi jsme krásné knihy a diplom, bylo nám proplaceno cestovné. Já jsem získal i finanční odměnu 1 000 Kč a čestnou medaili T. G. M.

Jenže to nejlepší na nás teprve čekalo! Po předání cen nám bylo odhaleno, co se skrývá v útrobcích magistrátu.

A nestačili jsme se divit. Takový raut jste dozajista nezažili! Po obědě jsme pokračovali v našich toulkách Prahou.

Na takový den se nedá nikdy zapomenout!!!

A co na závěr říjnového příspěvku? Máme výbornou zprávu pro

všechny milovníky divadla. Ti se mohou totiž těšit na další představení EĐASU, které se uskuteční 2. a 9. prosince. Studenti se představí s vlastní úpravou Strašidla. Jakého? Nechte se překvapit a přijďte!

Mgr. Eva Šlapanská ■



Studenti zapojení do soutěže „Strom roku“.



Studenti úspěšně reprezentovali školu v soutěži „Odkaz a dílo T. G. M.“.



**Střední odborná škola obchodní  
a Střední odborné učiliště řemesel Moravský Krumlov**

a

**Městské kulturní středisko Moravský Krumlov**

srdečně zvou na

# VÝSTAVU

## k výročí 50 let založení školy

vernisáž se uskuteční ve čtvrtek 11. 11. od 10:30 hodin  
v GALERII KNÍŽECÍ DŮM, nám. TGM 40

**11. 11. 2010 – 16. 1. 2011**

Otevírací doba: po – pá 9.00 – 12.30 a 13.00 – 15.30 hodin  
ne 14.00 – 16.00 hodin

Vstupné: dospělí – 10,- Kč  
děti, důchodci – 5,- Kč

# ZPĚVÁČCI ZE ZŠ KLÁŠTERNÍ OPĚT ÚSPĚŠNÍ



Dne 19. 10. 2010 se jako již každoročně konala ve Vémyslicích dnes už legendární pěvecká soutěž Lyra. O její oblíbenosti mezi dětmi svědčí fakt, že tento rok jsme v naší škole zaznamenali rekordní zájem o účast v této soutěži. Pravidla ovšem zněla, že do každé kategorie můžeme vyslat maximálně dva účastníky. Proto nám nezbylo nic jiného, než si v naší škole uspořádat předkolo této soutěže a vybrat ty nejlepší. Hned na začátku to byl pro naše pedagogy nelehký úkol, ale myslím si, že jejich volba byla úspěšná. Vždyť o tom svědčí umístění našich malých zpěvaček na stupíncích vítězů. A tak záci naší školy opět dokázali, že se mají čím pochlubit a že se na tuto soutěž dobře připravili. Jejich výkony ocenila porota, ke které tentokrát přibyla i finalistka superstar Monika Bagárová. S její pomocí porota rozhodla, že v první kategorii se na 1. místě bezkonkurenčně umístila žákyně naší školy - prvňáčka Jasmínka Hnilicová. Na druhém místě ve stejné kategorii se po loňském vítězství umístila Janička Závíšková. Ve druhé kategorii se mohla Tereza Maxerová radovat ze 4. místa a Hanka Řehořová z čestného uznání. Svá „želízka v ohni“ jsme měli i v kategorii třetí, kde se na krásném čtvrtém místě umístila Maruška Hružová. Společně s Aničkou Tichou z 9. třídy předvedly krásný výkon a jejich pěvecké vystoupení skládalo zasloužený potlesk. Nutno dodat, že velké gratulace a pochvaly si samozřejmě zaslouží všichni soutěžící, jejichž pěvecká úroveň rok od roku stoupá, tudíž proboujet se mezi nejlepší je čím dál tím obtížnější. Pro naše zpěvačky je toto samozřejmě výzva a povzbuzení do dalšího ročníku, na který se už teď velmi těšíme. Děkujeme za krásně prožitý den.

za ZŠ Klášterní Mor. Krumlov Bc. Lucie Havlišová ■



## VÉMYSLICKÁ LYRA 2010

svědčilo i to, že se hostům po ukončení soutěže a vyhlášení výsledků nechtělo ani odcházet domů.

Výsledky letošní Lyry:

### I. kategorie (1.-3. třída), 9 soutěžících

- |                      |                 |
|----------------------|-----------------|
| 1. Jasmína Hnilicová | ZŠ Klášterní MK |
| 2. Jana Závíšková    | ZŠ Klášterní MK |
| 3. Vendula Košíková  | ZŠ Olbramovice  |
| 4. Nela Hrdinová     | ZŠ Vémyslice    |
| 5. Natálie Komárková | ZŠ Hostěradice  |

### II. kategorie (4.-6. třída), 20 soutěžících

- |                      |                  |
|----------------------|------------------|
| 1. Barbora Jobánková | ZŠ Kravsko       |
| 2. Nela Bauerová     | ZŠ Dolní Dubňany |
| 3. Martin Paseka     | ZŠ Ivančická MK  |
| 4. Tereza Maxerová   | ZŠ Klášterní MK  |
| 5. Josef Prášek      | ZŠ Olbramovice   |

### III. kategorie (7.-9. třída), 17 soutěžících

- |                     |                                |
|---------------------|--------------------------------|
| 1. Iva Hanzlíková   | Gymnázium P. Křížkovského Brno |
| 2. Marcela Fukačová | ZŠ Ivančická MK                |
| 3. Aneta Nevimová   | ZŠ Kravsko                     |
| 4. Marie Hružová    | ZŠ Klášterní MK                |
| 5. Klára Vaculíková | Gymnázium MK                   |

### IV. kategorie (střední školy), 8 soutěžících

- |                      |                         |
|----------------------|-------------------------|
| 1. Jana Švédová      | Gymnázium MK            |
| 2. Tereza Veselá     | Gymnázium a Spg. Znojmo |
| 3. Michaela Lukášová | Gymnázium MK            |
| 4. Pavel Vejvalka    | Gymnázium MK            |
| 5. Martin Novák      | Gymnázium MK            |

Cena Moniky Bagárové a čestná uznání:

### I. kategorie (1.-3. třída)

- |                   |                   |                 |
|-------------------|-------------------|-----------------|
| Cena M. Bagárové: | Klára Pavlíková   | ZŠ Dol. Dubňany |
| Čestné uznání:    | Barbora Vepřeková | ZŠ Vémyslice    |
|                   | Marek Hladký      | ZŠ Dol. Dubňany |
|                   | Karel Marek       | ZŠ Únanov       |

### II. kategorie (4.-6. třída)

- |                   |                   |                 |
|-------------------|-------------------|-----------------|
| Cena M. Bagárové: | Barbora Jobánková | ZŠ Kravsko      |
| Čestné uznání:    | Hana Řehořová     | ZŠ Klášterní MK |
|                   | Věra Svobodová    | ZŠ Olbramovice  |

### III. kategorie (7.-9. třída)

- |                   |                   |                |
|-------------------|-------------------|----------------|
| Cena M. Bagárové: | Iva Hanzlíková    | Gymnázium Brno |
| Čestné uznání:    | Veronika Hanusová | ZŠ Olbramovice |
|                   | Aneta Švédová     | ZŠ Miroslav    |

### IV. kategorie (střední školy a učiliště)

- |                   |              |              |
|-------------------|--------------|--------------|
| Cena M. Bagárové: | Jana Švédová | Gymnázium MK |
|-------------------|--------------|--------------|

V úterý 26. října 2010 probíhala v krumlovské sokolovně série vystoupení pro krumlovské školy a závěrečné večerní představení pro veřejnost. Na nich se představili letošní úspěšní vítězové Lyry a ti loňští si dokonce zazpívali živě s kapelou Dreams a v závěru pokřtili svoje CD. Celý večer velmi příjemně plynul, byl profesionálně připravený a nápaditý. Byl prostě svěží jako celkový zelenkavý design letošního ročníku. Celou duší a hlavní organizátorkou Lyry je paní Mgr. Dagmar Drahozalová. Výsledek celé produkce svědčí o jejím úžasné nasazení a profesionálním přístupu. Také se sama v závěru rozloučila poutavou písní. To, co léta dělá pro mladé pěvecké talenty našeho regionu, si jistě zaslouží obdiv. V jejím úsilí jí jistě velmi pomohli partneři akce: TC MACH, s.r.o., firma TEREQ, Skupina ČEZ, Moravsko – krumlovsko, AV BAZAR, nahrávací studio CH – RECORDS a městy Vémyslice.

Pro nás, diváky a hosty, to bylo krásné pohlazení po duši a rozhodně příjemně strávený večer.

Mgr. K. Kotková ■



Na Lyře zuazpívala i M. Bagárová.

Vémyslická Lyra se stala pro náš region významným pojmem. Soutěž mladých talentovaných zpěvaček a zpěváků se těší obrovské oblibě a úctě. Letos proběhl již XII. ročník pěvecké soutěže. Pořádala se na ZŠ Vémyslice ve spolupráci s MěKS Moravský Krumlov.

Z vémyslické sokolovny se v úterý 19. října 2010 během celého dopoledne ozýval krásný zpěv mladých talentů. Porota byla tvořena renomovanými odborníky ve složení Mgr. Beata Blašková, pedagog ze ZUŠ Smetanova v Brně, bývalá sólistka Janáčkovy divadla v Brně a současná koncertní pěvkyně, Mgr. Jan Hanák, pedagog ZUŠ Smetanova Brno, Mgr. Zuzana Pálenská, pedagog ZUŠ Brno se zaměřením na církevní hudbu a současná koncertní pěvkyně, Monika Bagárová, finalistka soutěže Česko – slovenská Superstar, která v závěru udělovala i své ceny, a Pavel Dočkal, majitel nahrávacího studia CH – RE-CORDS v Čermákovcích, zvukař a kytarista skupiny Dreams.

Po úvodním defilé všech zúčastněných soutěžících se představily jednotlivé kategorie. Porota to neměla vůbec jednoduché, jelikož musela posoudit 54 vystoupení. Ale celé dopoledne probíhalo ve velmi přátelské a příjemné atmosféře a vémyslická škola se svého úkolu zhostila opravdu na jedničku. O tom

Každoročně se koná na ZŠ Vémyslice oblíbená pěvecká soutěž Lyra. ZŠ Ivančická reprezentovala pětičlenná výprava – Eliška Kunčíková, Marcela Fukačová, Milana Makovičková, Lukáš Mlčoch a Martin Paseka. Dali do svého vystoupení vše a rozhodně se jim to podařilo! Martin Paseka získal ve své kategorii 3. místo a Marcela Fukačová 2. místo. Krásný úspěch! Blahopřejeme. Na snímku výprava ze ZŠ Ivančická s Monikou Bagárovou.



## ZPRÁVIČKY ZE ZŠ IVANČICKÁ



### PROČ PROBÍHÁ PŘESTAVBA ŠKOLY AŽ V TOMTO OBDOBÍ?

Tuto otázku slyšíme od rodičů a spoluobčanů velmi často. Celá rozsáhlá úprava naší školy je realizována na základě projektu, který podalo Město Moravský Krumlov. Projekt nese název Zlepšení energetických vlastností ZŠ Ivančická Moravský Krumlov. Je spolufinancován Evropskou unií – Fondem soudržnosti a Státním fondem životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí.

Spočívá v zateplení obvodových stěn, výměně otvorových výplní, zateplení stropu suterénu (u pavilonu A) a zateplení střechy (u pavilonu A až F). Realizací tohoto projektu dojde ke snížení emisí CO<sub>2</sub> o cca 106,93 t/rok a k úspoře energie cca 1 853 GJ/rok.

Datum zahájení realizace projektu bylo 22. 10. 2010 a datum ukončení realizace projektu je stanoveno na 22. 3. 2011. Dotace Evropské unie činí 17 430 313 Kč a dotace SFŽP ČR 1 025 312 Kč. Poskytnutá dotace činí 65 % celkových nákladů stavby.



Stavební úpravy pavilonu B.

Rídícím orgánem je Ministerstvo životního prostředí, zprostředkujícím subjektem Státní fond životního prostředí ČR a příjemcem dotace Město Moravský Krumlov. Projekt zpracovala DEA ENERGETICKÁ AGENTURA spol. s r. o. a realizační firmou je Hrušková stavební spol. s r. o..

Jedná se tedy o velmi složitý proces. Proto ZM schválilo model výběru specializovaných firem, které na každý dotovaný projekt zajistí vše od žádosti o dotaci přes výběrové řízení na zhotovitele až po vyúčtování. Tento přijatý postup zaručuje nedělitelnou odpovědnost vybrané firmy za všechny části procesu, ale i průhlednost a důsledný postup podle zákona. Celý proces je velmi sledovaný a přísný, případné chyby by mohly vést ke krácení dotace nebo dokonce jejímu vrácení. Po sérii složitých jednání vše dopadlo velmi dobře a přetavba mohla začít.

Ano, realizace v průběhu školního roku je složitější pro kvalitní chod školy, ale je řešitelná! Škola po dvou dnech feditelského volna a podzimních prázdninách byla zase otevřena pro naše žáky. Mladší děti (3. – 5. třída) odjely díky šikovnosti a aktivitě jejich učitelů v týdnu od 1. 11. do 5. 11. 2010 na školu v přírodě a nyní již vyučování běží podle platného rozvrhu. Také stavební firma nám vyšla v mnoha směrech vstříc.

Výsledek, který nás čeká, jistě stojí za to! Vždyť naše škola bude zase jako nová a její provoz mnohem úspornější! Jsme za to velmi rádi a našemu Městu patří obrovské poděkování.

Foto i text: Mgr. Květoslava Kotková, ZŠ MK Ivančická ■

## 4. - 10. ŘÍJNA - TÝDEN KNIHOVEN

Druhý říjnový týden probíhá každoročně ve většině knihoven naší republiky řada akcí. V tomto termínu připravila i Městská knihovna Moravský Krumlov spoustu pořadů pro všechny věkové kategorie.

V pondělí 4. října byl Týden knihoven již tradičně zahájen Literární kavárnou tentokrát pojednávající o významném českém básníkovi a prozaikovi Karlu Hynku Máchovi. Paní Eva Kopčilová přiblížila návštěvníkům nelehkou životní i profesní dráhu tohoto představitel českého romantismu, u kterého si v letošním roce připomínáme 200. výročí od jeho narození.

Den otevřených dveří v úterý 5. října byl opět rekordním dnem v počtu nových čtenářů. Knihovnu navštívilo 256 občanů a zaregistrovalo se 55 nových čtenářů, kteří využili nejednu z výhod - registraci zdarma, bezplatný přístup na internet. Mnozí zhlédli prodejní výstavu knih z nakladatelství Egmont pro děti a mládež a zakoupili tak „vánoční dárek“ s 20% slevou. Pro velký zájem je prodejní výstava prodloužena do konce listopadu.

### PODZIMNÍ LITERÁRNÍ KAVÁRNA



Městská knihovna v Moravském Krumlově připravila 4. října 2010 odpoledne pro milovníky krásné literatury oblíbenou Literární kavárničku. Přednášející byla opět obětavá paní učitelka Eva Kopčilová, která nezeměnitelným způsobem přítomné seznámila s životem a literárním dílem našeho významného básníka Karla Hynka Máchy. Paní učitelka vybraným slovem přiblížila schopnost básníka probouzet v nás obdiv ke všemu krásnému a ušlechtilému. Mácha však za své umění nesklízel vždy jen chválu, více bylo tvrdé kritiky než zaslouženého uznání. Z knihovny jsme toho dne odcházeli obohaceni o nová poznání naší krásné literatury.

L. Slouková, foto: I. Závíšková ■

### SETKÁNÍ SE SPISOVATELEM LUBOMÍREM MÜLLEREM



Do městské galerie chodíme na výstavy, koncerty a také na zajímavá setkání s básníky a spisovateli. Ve čtvrtek 7. října na nás čekal spisovatel Lubomír Müller.

Když nám představil a vyjmenoval vše, čím se zabývá, napadlo nás, jak je možné, že jsme jeho jméno ještě neslyšeli. Hned si nás ziskal svou otevřeností a smyslem pro humor - všechny pobavil několika vtipy a



krátkými básničkami.

Pan Müller nám vyprávěl o svém dětství, dospívání, o problémech s otcem, o šikaně, kterou prožil na vlastní kůži, o první lásce. Všichni napjatě poslouchali povídání o zbytečné smrti spolužáka Pavla, který mu zemřel v náručí. Svě neradostné zážitky shrnul v knihách Schody do nebeského pokoje a Oběti milostného nerozumy. Napsal je proto, aby se

Pro školy byly připraveny od středy 6. října exkurze do knihovny, které využili učitelé mateřských, základních i středních škol.

Ve čtvrtek 7. října se konala dvě autorská čtení spisovatele Lubomíra Müllera pro žáky II. stupně základních škol, studenty SOŠ a gymnázia. Setkala se s velkým ohlasem, jelikož téma lásky, vzájemných vztahů i šikany není v dnešní době ojedinělý. Autorovo odpolední čtení pro seniory z knihy „Schody do nebeského pokoje“ pokračovalo na domě s pečovatelskou službou a v galerii Knížecí dům bylo pak večerní autorské čtení doplněno prodejem knih a autogramiádou.

Týden knihoven byl ukončen v pátek 8. října autorským čtením z knihy „Jak se rodí bráškové“ pro žáky I. stupně základních škol.

Beseda se spisovatelkou Jaroslavou Paštkovou byla spojená se čtením ze stejnojmenné knihy.

Martina Nováková, vedoucí knihovny ■

### JAK SE RODÍ BRÁŠKOVÉ

Páteční vyučování měli 8. října mladší žáci ze ZŠ Klášterní zpestřeno besedou se spisovatelkou Jaroslavou Paštkovou. Tuto akci připravila pro školáky krumlovská knihovna v Knížecím domě.

Po milém přivítání se děti zaposlouchaly do čtení z knihy Jak se rodí bráškové. Seznámily se s předškoláčkou Aničkou, hlavní postavou knihy, s jejími radostmi a starostmi běžného života i velkou událostí - očekáváním narození jejího bratříčka.

Autorské čtení prokládala Jaroslava Paštková zajímavostmi ze svého osobního života a ze své učitelské praxe v mateřské škole.

Žáci se také dozvěděli, jak tato kniha vznikala, od nápadu až po ilustrace a její vydání. Několik dětí si mohlo s paní Paštkovou sednout do kruhu a při zapálené svíče zahrát na



Dráčata z Aničiny školky. Závěrem besedy se děti mohly ptát na vše, co je o této skvělé knize a její autorce zajímalo.

Do školy se žáci vraceli spokojeni a těšili se, až si v příští hodině literární výchovy o knize ještě popovídají a poslechnou další ukázky.

za III. A Jana Sachsová ■

Když beseda skončila, odměnili všichni pana Müllera dlouhotrvajícím potleskem. Na setkání budeme ještě dlouho vzpomínat, patřilo k těm nejzajímavějším, jaké jsme dosud měli.

Vlasta Pelajová  
a spolužáci z kvinty GMK ■

Ve čtvrtek 7. října 2010 se konala v Domě s pečovatelskou službou beseda se spisovatelem Lubomírem Müllerem, spojená se čtením ukázek z jeho knihy Schody do nebeského pokoje. Jedná se o dvoudílnou prvotinu, která se odehrává na konci 60. let minulého století a je z velké části autobiografií. Beseda byla intimní zpovědí autora a jeho vzpomínky vyvolávaly i ty naše na dětství a mládí. Jednotlivé pasáže z knihy odpovídaly tématu. Následovalo hodně dotazů i na současný spisovatelův život. Besedu uzavřela autogramiáda spojená s prodejem uvedené knihy. Škoda, že se nás nesešlo ještě více. Chápeme, bylo krásné slunečné odpoledne babího léta, ale nepřítomní mohou jen litovat. Beseda se nám moc líbila. Děkuje!

Němečková  
foto: I. Závíšková, M. Nováková ■

### NÁVŠTĚVA KNIHOVNY

Dne 5. října byl v Městské knihovně Moravský Krumlov Den otevřených dveří, tak jsme se tam šli s naší třídou podívat. Vedoucí knihovny paní Nováková nás provedla dětským oddělením, řekla nám pár zajímavostí o knihovně a potom jsme luštili obří křížovku. Tajenku vám neprozradíme, můžete si to zkusit sami. My jsme za vyluštění dostali sladkou odměnu a krásné záložky. Taky jsme si mohli prohlédnout knížky, které se nám líbily. Na závěr jsme se podívali na výstavku knih z nakladatelství Egmont, které si můžeme koupit do konce měsíce listopadu se slevou. Bylo to velmi zajímavé, rádi půjdeme do knihovny znovu.

žáci 4. třídy,  
foto: ZŠ Ivančická M. Krumlov ■



## MORAVSKÝ KRUMLOV - KULTURNÍ MĚSTO

Vážení spoluobčané,

měl jsem za to, že se mi povede vše, co jsem si předsevzal ke změně, vyřešit prakticky hned. Člověk ale některé věci časově není schopen uspišit. Jedna z těchto záležitostí je přechod na nový formát promítání kina. Vzhledem k již s předstihem nasmlouvaným termínům nebylo možno zasáhnout do programu. Jak jste si ale mohli všimnout, v tomto měsíci jsme již zahájili postupný přechod tím, že všechna představení, vyjma dětských, začínají v 19.00 hodin. Další změny budou následovat v prosinci - promítat se bude pouze v sobotu a v neděli, jednou za 14 dní bude nedělní odpolední dětské představení v 16.00 hodin. Samozřejmě k tomu přidáme pečlivější výběr filmů (věřte, že jsou období, kdy kvůli kvalitě produkce je obtížné vybrat kasafilm) a dojde i na snížení cen vstupenek. Jako další krok k oživení zájmu o kino proběhne festival Filmové Vánoce, o kterém Vám chci napsat v následujícím čísle.

Další věc, kterou chci doladit v co nejkratším termínu, je zprovoznění nových internetových stránek městského kulturního střediska, kde budete dostávat aktuální a rozsáhlé informace o všem, co s kulturním životem v našem městě souvisí. Podařilo se již vyřešit vzhled a nyní jsme ve fázi tvorby. Je to otázka několika málo týdnů - já doufám, že příště Vás už budu informovat o úspěšném zahájení provozu.

V následujícím období Vás upozorňuji především na znovu-oživenou hudební přehlídku, již 12. Mrazík, ve které mimo jiné vystoupí jako host skupina Poutníci - tu jsem pozval na základě osobní zkušenosti z Mohelnického dostavníku, kde muzikanti předvedli tak strhující a fascinující koncert, že Vám všem vřele doporučuji už jen kvůli nim Mrazík navštívit. A to samozřejmě neopomíjeme další účinkující. Akce má shodný formát s předškolními ročníky, včetně občerstvení.

Jako další zajímavost uvádím jednu z předvánočních novinek, ADVENT 2010, kdy každou adventní neděli proběhne po slavnostním slovu děkana Pavla Bublana zajímavá hudební produkce (bude i živý betlém) - při první adventní neděli bude navíc na náměstí posvěcen věnec. Sledujte prosím plakáty.

Z několika důvodů jsme byli nuceni prozatím přerušit pořádání turistických a poznávacích zájezdů. Chtěl bych ale veřejnost uklidnit, že se celou situací budeme zabývat. Nehledě na to se ale jako zatím ideální řešení jeví vytvoření nezávislého turistického spolku, který by navázal na tuto činnost z předchozího období.

Na závěr jsem si nechal jednu radost. Navštívil jsem gala-představení soutěže LYRA 2010 a musím konstatovat, že pořadatelé poskočili v technickém provedení opět velkým skokem dál. Sleduji tuto akci každoročně a zajímalo by mě samotného, kde se vývoj může zastavit, protože když k tomu přidám subjektivně zhodnocenou zvyšující se úroveň zpěváků, dá se říct, že přihlížejícímu veškerenstvu se dostává opravdu skvělé show se vším všudy. Takže gratuluji a přeji všem zúčastněným do dalších let mnoho zduaru a neutuchajícího nadšení.

Mějte se kulturně!

Bořivoj Švéda,  
ředitel MěKS  
Moravský Krumlov ■

# KLUB COOLNA V BLANSKU

Podzimních prázdnin využil Klub COOLNA k účasti na turnaji ve stolním fotbálku COOL CUP v Blansku. Ve čtvrtek 27. 10. 2010 vyjeli pracovníci klubu se dvěma hráči (vítězové kvalifikačních kol) a několika fanoušky směr Blansko. Turnaje se účastnilo celkem 6 nízkoprahových zařízení: Klub Coolna (Moravský Krumlov), Ponorka (Žďár nad Sázavou), Barák (Třebíč), Su-Terén (Moravské Budějovice), Nadosah (Bystřice nad Pernštejnem), a pořadající nízkoprahový klub PVC (Blansko). Klub Coolna vezl do Blanska putovní pohár z úvodního turnaje, který se konal v Coolně 1. 4. 2010. Klub PVC zajistil občerstvení, vytvořil diplomy pro první tři místa a koupil medaile. Na cenách pro účastníky turnaje se také podílely všechny zúčastněné kluby.



Turnaj probíhal v příjemné atmosféře. Jak hráči, tak pracovníci měli možnost seznámit se s ostatními a navázat přátelské i pracovní kontakty. Co se samotného turnaje týká, naši hráči – Jakub Konečný a Pavel Vejvalka – začali velice dobře a nasadili laťku vysoko výhrou 10:0 nad reprezentačním týmem Moravských Budějovic. Během turnaje neprohráli ani jeden zápas, a tak si nakonec mohli vítězství putovní pohár dovést zpět do M. Krumlova spolu s hodnotnými cenami za první místo. Na druhém místě se umístil Klub PVC Blansko a třetí obsadil Klub Barák z Třebíče.

Bc. Martin Čapek ■

**CHARITA MOR. KRUMLOV** provádí sběr šatstva pro charitativní účely každé druhé úterý v měsíci od 14 do 16 hodin ve Sběrném dvoře.  
\* 23. 11.  
\* 7. 12. 2010

Městská knihovna  
Moravský Krumlov  
nám. TGM 35, tel.: 515 322 252

**od října do listopadu**

**PRODEJNÍ VÝSTAVA KNIH PRO DĚTI A MLÁDEŽ**

Z NAKLADATELSTVÍ EGMONT ČR

s **20% SLEVOU**

!!! Vhodný vánoční dárek pro Vaše děti !!!

## ZE SPORTU

### PRVNÍ GYMNASTICKÝ ZÁVOD



V nepostupové kategorii mladších zákyň II, kde mohly startovat závodnice roč. 2000 - 2003, vybojovaly všechny naše závodnice vynikající umístění. Nejlépe si vedla Jasmína Hnilicová (roč. 2003!), která po vynikajícím výkonu vybojovala stříbrnou medaili. Sofie Štulíková obsadila 5. místo, Natálie Klaková 8. místo a Lucie Věchetová 11. místo z osmnácti účastnic. V postupové kategorii mladších zákyň I si s přehledem zajistily postup na celostátní přebor Vendula Krejčová na 5. místě a Natálie Svobodová na 6. místě taktéž z osmnácti účastnic. Zpáteční cesta proto byla hodně veselá.

Simona Doubková ■

Jako každý rok je i letos prvním podzimním závodem Přebor ČOS pro Moravu. V pátek 15. října jsme se proto vydaly vlakem směr Ostrava.

## ZÁJMOVÉ KROUŽKY

VEŠKEROU NABÍDKU ZÁJMOVÝCH KROUŽKŮ, CVIČENÍ A AKCÍ, FOTOGRAFIE A MNOHO DALŠÍHO NAJDETE NA [WWW.DOMECEKMK.CZ](http://WWW.DOMECEKMK.CZ)

### PODZIMNÍ PRÁZDNINY NA DOMEČKU

#### 27.10. - Country den

První den prázdnin jsme věnovali country stylu, kovbojským hrám, vařili jsme pravý kovbojský fazolový guláš, malovali ranče, poslouchali country písně a po obědě jsme vyrazili na výlet do krásné podzimní přírody, ale hlavně ke koním! Cesta nám rychle uběhla, prohlédli jsme si ranč, nakrmili koně, poznali se s přítulnou kozou, skamarádili se psy a to vše za nádherného slunečného počasí. Za naše celodenní úsilí jsme získali DIPLOM SPRÁVNÉHO KOVBOJE.



#### 29.10. - Výlet do BONGO Brno

A nastal den na který jsme se všichni těšili! Výlet do Brna! Vyrazili jsme ráno romanticky vlakem do Horních Heršpic a odtud pěšky dvě ulice k hale BONGO. Už jsme se nemohli dočkat jak si zaskáčeme na trampolínách, polezeme na horolezeckou stěnu, svezeme se na mega klouzačkách....No prostě byla to paráda!!! Unavení, ale šťastní jsme se odpoledne vraceli domů plni zážitků.



A MLÁDEŽE  
DŮM DĚTÍ  
M. KRUMLOV  
DOMEČEK

[www.domecekmk.cz](http://www.domecekmk.cz)

e-mail: [info@domecekmk.cz](mailto:info@domecekmk.cz)  
tel.: 515322770, 515321201



## AKCE DOMEČKU - LISTOPAD

### 27.11. ADVENT - dílna výtvarných technik

Sobotní dílna výtvarných technik zve všechny zájemce na kreativní tvoření vánočních dekorací a výzdoby. Cena dílniček - podle použitého materiálu. Těšit se můžete na klidnou, tvořivou atmosféru provoněnou čajem..... začátek ve 14.00 hod., konec v 18. hodin.



Vhodné pro dospělé, rodiče s dětmi, děti i studenty.

### PŘIPRAVUJEME:

#### 4.12. VÁNOČNÍ HVĚZDA

Tradiční výtvarné dílny pro děti i rodiče, čajovna, pexesiáda - turnaj v pexesu, voňavá atmosféra.....

#### 12.12. SVĚTÝLKA SV. LUCIE

Lampionový průvod pro rodiče s dětmi na svátek sv. Lucie za pohádkovými bytostmi v zámeckém parku

#### 22.-23.12. VÁNOČNÍ NOC NA DOMEČKU

Vánočně laděné spaní na Domečku, odpoledne plně her a tvoření pro všechny, kteří se nemohou dočkat na Štědrý den.

### VÝHERCI LOSOVÁNÍ PŘIHLÁŠEK DO ZÁJMOVÝCH KROUŽKŮ

1. cena: mobilní telefon- KAMILA DRAHOZALOVÁ
  2. cena: mobilní telefon- MICHAELA POKORNÁ
  3. cena: mobilní telefon- NELA JEŘÁBKOVÁ
  4. cena: kniha Moravský Krumlov - VILÉM FRIML
  5. cena: kniha Moravský Krumlov - JIŘÍ COUFAL
  6. cena: kniha Moravský Krumlov - LENKA VĚCHETOVÁ
- Děkujeme panu Tomáši Třetinovi za vylosování výherců a studentům SOŠ obor kuchař-číšník pod vedením paní Dany Frimlové za výborné buchtičky k občerstvení!

[WWW.DOMECEKMK.CZ](http://WWW.DOMECEKMK.CZ)

Město Moravský Krumlov  
SPOT o.s.

SKUPINA ČEZ  
PARTNER MĚSTA

# POHÁDKOVÉ VÁNOCE

na nám. TGM  
v Moravském Krumlově  
**PROGRAM:** **4.12.10**

9.<sup>30</sup> Slavnostní zahájení a otevření Vánočního jarmarku,  
vystoupení ZŠ Klášterní, Krumlováček

10.<sup>00</sup> **MIRO ŠMAJDA**

11.<sup>30</sup> MŠ Husova-Sluníčka

11.<sup>45</sup> **MRAZÍČEK** - známá pohádka v podání  
místních ochotníků

12.<sup>15</sup> ZŠ Ivančická - Motýlci

12.<sup>45</sup> ZŠ Dolní Dubňany

13.<sup>30</sup> LYRA

14.<sup>00</sup> **VĚRA MARTINOVÁ**

14.<sup>45</sup> Smíšený pěvecký sbor Karla Němečka

15.<sup>15</sup> ZUŠ Moravský Krumlov

15.<sup>30</sup> **MAXIM TURBULENC**

16.<sup>30</sup> Diskoshow s Mikulášem

17.<sup>00</sup> **OHŇOSTROJ**

Diskotéka na přání  
Domácí zabíjačka, vánoční jarmark

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov uvádí

# 12. MRAZÍK

velkou znovuoživenou tradiční přehlídku, ve které účinkují:

VLAKVOUS OK VOCAL SVĚDOVA TROJKA  
POUINICI PEPA STREICHL TY SYČÁCI

**PÁTEK 26.11. 18:00**

kinosál Moravský Krumlov vstupné :120,- občerstvení

předprodej vstupenek zajišťuje Informační centrum  
Zámecká 2, Moravský Krumlov, 515 321 064

## KULTURNÍ PŘEHLED listopad - prosinec 2010

### KINO

• středa 17. 11. \* 19:00 hod. **DOSTAŇ HOTAM**  
Velmi úspěšná komedie z prostředí hudebního  
byznysu. Délka filmu 109 min. Přístupno od 15 let.  
vstupné: 70,- Kč

• sobota 20. 11. \* 19:00 hod., neděle 21. 11. \* 19:00  
hod. **MACHŘI**  
Komedie o pěti přátelích a bývalých spoluhráčích,  
kteří se po letech sejdou, aby vzdali poctu svému  
zesnulému basketbalovému trenérovi z dětství. Spo-  
lu stráví víkend v domě u jezera, kde před lety slavili  
své vítězství. Navazují tam, kde přestali, a zjišťují,  
proč zestárnout neznamená nutně dospět. Délka  
filmu 112 min. Přístupno od 12 let. vstupné: 81,- Kč

• středa 24. 11. \* 19:00 hod. **(K)LAMAČ SRDCÍ**  
Alex se svou sestrou provozuje společnost, která  
poskytuje vskutku „speciální“ služby: rozbíjejí  
partnerské vztahy na objednávku. Jednoho dne si je  
najme bohatý muž, jenž není spokojen s ženichem  
své dcery. Dvojice „obchodníků se štěstím“ má  
ovšem na svůj úkol jen týden. Hra na čas a lásku  
může začít. Délka filmu 105 min., vstupné: 76,- Kč

• sobota 27. 11. \* 19:00 hod., neděle 28. 11. \* 19:00  
hod. **ZATÍM SPOLU, ZATÍM ŽIVÍ**  
Problematický tajný agent a restaurátorka starých aut  
musí proti své vůli vnučeného společníka následovat  
v honičce za fenomenální věčnou baterií a jejím vyná-  
lezcem, po nichž kromě CIA pase i krutý španělský  
obchodník se zbraněmi. Délka filmu 110 min.  
Přístupno do 12 let. vstupné: 70,- Kč

### Na měsíc prosinec připravujeme:

KARATE KID \* TAJEMSTVÍ MUMIE \* ROMÁN PRO  
MUŽE \* OBČANSKÝ PRŮKAZ

### Dětská představení:

ALVIN A CHIPMUNKOVÉ 2 \*  
MONSTRA A VETŘELCI

Připravujeme:

**FESTIVAL „FILMOVÉ VÁNOCE“**

### KULTURNÍ AKCE V LISTOPADU

• listopad - **VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ – FOKOKLUB  
M. Krumlov pod vedením J. Kristiána** - MěKS  
výstava je přístupna po dobu otevření úřadu, MěÚ  
Mor. Krumlov – 1. patro

• út 16. 11. **TRHY** - nám. T. G. Masaryka – Mo-  
ravský Krumlov, 8.00 – 15.30 hodin, město

• čt 18. 11. **ŽÁDNÝ MUZIKANT Z NEBE...**  
-hudební pořad pro I. stupeň ZŠ, začátek: 8.30 h.

**NAJDI SI SVŮJ STYL** – hudební pořad pro II. stupeň  
ZŠ, začátek: 10.00 h., kinosál Moravský Krumlov, ul.  
Palackého 60, vstupné: 35,- Kč, MěKS

• so 20. 11. **LEOPOLDOVSKÁ POUŤOVÁ  
ZÁBAVA** – hraje Arcus, KD Rokytná – 20.00 h.  
SDH

• po 22. 11. **KONCERT – JAROSLAV HUTKA**,  
galerie Knížecí dům – 18.00 h., Orel jednota M. K.

• st 24. 11. **POUŠTĚ A JEZERA CHILE** – cesto-  
pisná přednáška manželů Vozábových s promítáním,

Městská knihovna, galerie Knížecí dům – 17.30  
hodin, vstupné: 45,- Kč

• pá 26. 11. **MRAZÍK** – hudební přehlídka,  
MěKS, vystoupí: Poutníci, Švédova trojka,  
Vlakvovs, Ty syčáci, Ok vocal a další, kinosál  
Moravský Krumlov, začátek: 18.00 hodin,  
vstupné: 120,- Kč

• so 27. 11. **ADVENT** – dílna výtvarných  
**technik pro děti i dospělé**, DDM M. Krumlov

• ne 28. 11. **ADVENT 2010 – ADVENTNÍ  
SHROMÁŽDĚNÍ**, nám. T. G. M. – 14.00 h., MěKS

• út 30. 11. **„BETLÉM“** – divadelní  
**představení pro MŠ a 1. třídu ZŠ**, MěKS, kinosál  
Moravský Krumlov, začátky: 8.30 a 10 hodin,  
vstupné: 35,- Kč

### PŘIPRAVUJEME NA PROSINEC

• st 2. 12. **EĐAS** – divadelní představení,  
**„Strašidlo Cantervillské“**, kinosál, začátek:  
19:00 hod.

• ne 5. 12. **ADVENT 2010 – koncert CAN-  
TAMUS CORDE**, pěvecký sbor Jezeřany – Mar-  
šovice, Bartolomějský kostel, začátek: 14:00 hod.

• čt 9. 12. **EĐAS** – divadelní představení  
**„Strašidlo Cantervillské“**, kinosál MK, začátek:  
19:00 hod.

• čt 9. 12. **NAŠE KAPELA**, Orlovna Rakšice,  
začátek: 19:30 hod.

• pá 10. 12. taneční zábava se skupinou  
**REFLEXY**, hotel Epopej, začátek: 21:00 hod.

• ne 12. 12. **ADVENT 2010 – koncert – pě-  
vecká skupina PAPRSKY**, Farní kostel, začátek  
14:00 hod.

• po 13. 12. **ZUŠ** – Adventní koncert, kinosál,  
začátek: 17:00 hod.

• st 15. 12. koncert **JAROSLAV SVĚCENÝ**,  
farní kostel, začátek: 18:30 hod.

• pá 17. 12. **„Rozsvícení Vánočního stro-  
mu“**, za Orlovnou Rakšice, začátek: 15:30 hod.

• ne 19. 12. **ADVENT 2010 – ŽIVÝ BETLÉM**,  
nám. TGM, začátek: 14:00 hod.

• 20.–23. 12. **festivál FILMOVÉ VÁNOCE:**  
kinosál MK, začátek: vždy v 17:00 hod.

- pondělí 20. 12. Pyšná princezna

- úterý 21. 12. Princezna se zlatou hvězdou  
na čele

- středa 22. 12. Byl jednou jeden král

- čtvrtek 23. 12. Hrátky s čertem

Vstupné: 49,- Kč

Před každou filmovou produkcí: úvodní slovo  
- Bořivoj Švéda, Sbor MŠ Broučci, soutěž!

Po promítnutí filmů pro zájemce prohlídka promí-  
tací kabiny s autogramiádou promítače.

• 23. 12. **2010 VÁNOČNÍ ZPÍVÁNÍ**, nám.  
TGM, začátek: 17:00 hod., účinkuje Smíšený  
pěvecký sbor Karla Němečka

• ne 26. 12. **„ČESKÁ VÁNOČNÍ MŠE“**, kostel  
Rakšice, začátek: 10:30 hod.

• pá 31. 12. **Silvestr s kapelou „SKALÁCI“**,  
Orlovna Rakšice

### Městské kulturní středisko Moravský Krumlov pořádá

## ADVENT 2010

- neděle 28. 11. 2010 **ADVENTNÍ SHROMÁŽDĚNÍ** Náměstí TGM 14:00 hod.  
CHRÁMOVÝ PĚVECKÝ SBOR Lukáše Havla z Rakšic  
Adventní věnec posvětil děkan Pavel Bublan.

- neděle 5. 12. 2010 **DRUHÁ NEDĚLE ADVENTNÍ** Bartolomějský kostel 14:00 hod.  
CANTAMUS CORDE, pěvecký sbor z Jezeřan – Maršovic

- neděle 12. 12. 2010 **TŘETÍ NEDĚLE ADVENTNÍ** Farní kostel 14:00 hod.  
PAPRSKY, hudební skupina z Novojičinska

- neděle 19. 12. 2010 **ČTVRTÁ NEDĚLE ADVENTNÍ** Náměstí TGM 14:00 hod.  
ŽIVÝ BETLÉM v podání dětí z Miroslavských Knínic a Miroslavi  
Srdečně zveme veřejnost na předvánoční setkání, která uvede svátečním slovem  
děkan Pavel Bublan.

### DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ NA ROK 2010 – 2011

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov nabízí předplatné na čtyři divadla:

• **STRAŠIDLO CANTERVILLSKÉ – 2. 12. 2010 v 19.00** Strašidelná komedie na motivy povídky  
Oscara Wildea v úpravě Jiřího Lišky. Zpracování známého díla není přesnou adaptací, pouze se  
z povídky vychází. Příběh plný laskavého i šízravého humoru, ironie, ale také lásky, romantiky  
a odvahy....(hraji: Jiří Liška, Pavel Vejvalka, Čeněk Břenda, Tereza Čechová, Dominik a Vilém Frimloví,  
Hana Strnadová...)

• **SHIRLEY VALENTINE – 27. 1. 2011 v 19.00** Komedialní monodrama. Shirley, čtyřicetiletá matka  
rodiny, se rozhodne na chvíli opustit mnohaletý stereotyp manželského života a vydá se s kamarádkou  
na dovolenou k moři. Tam jí začíná nový život, nové dobrodružství, ožívají touhy z mládí, které už  
považovala za ztracené... (v hlavní roli Simona Stašová)

• **A DO PYŽAM – únor 2011 v 19.00** Brilantní komedie, která si neklade jiný cíl než pobavit diváka.  
Kultivovaně oživuje neselhávající principy francouzské bulvární frašky. Autor má mimořádný cit pro  
vtip, situační a slovní komiku. Umí vytvořit zajímavou zápletku a najít vtipné rozuzlení, neobává se ani  
jiného druhu pikantérie. (hraji: Jiří Langmajer, David Suhařpa, Kateřina Brožová, Kateřina  
Hrachovcová, Nela Boudová, Eva Čížková...)

• **NATĚRAČ – 24. 3. 2011 v 19.00** Vypráví příběh natěrače Waltera, který je souhrou pikantních  
okolností nucen sehrát roli manžela své klientky, za což je také náležitě odměněn... Inscenace Natěrač  
je „nesmrtelná“ zejména díky skvělému klaunství jejich hereckých protagonistů. Každé představení je  
jiné, diváci, ale i herci si mohou být jisti jen jedním – možné je úplně všechno!  
(hraji: Pavel Zedníček, Jana Paulová, Zuzana Mixová...)

**Permanentku na divadla** můžete za zvýhodněnou cenu zakoupit v Informačním centru, Zámecká 2,  
672 01 Moravský Krumlov, tel.: 515 321 064, e-mail: [Infocentrum2@seznam.cz](mailto:Infocentrum2@seznam.cz)  
Cena permanentky = 800,- Kč (v předprodeji od 8. 11. 2010 do 30. 1. 2010), pro neabonenty v prodeji od  
26. 11. 2010.

# PRESTIŽNÍ VÝPŮJČKA MUZEA NA MEZINÁRODNÍ VÝSTAVU

Městskému muzeu se podařilo zajistit výpůjčku svých předmětů do Ostravského muzea na mezinárodní výstavu o Janu Lucemburském – „Král, který létal. Moravsko-slezské pomezí v kontextu středoevropského prostoru doby Jana Lucemburského“.

Výstava je připravována jako součást oslav k 700. výročí od nástupu Lucemburků na český trůn a je zaštitěna Jeho Excelencí Mons. Janem Graubnerem, arcibiskupem olomouckým, Jeho Excelencí Františkem Václavem Lobkowiczem, biskupem ostravsko-opavským, velvyslancem Lucemburského velkovévodství v ČR a městem Ostravou.

Výstava je koncipována do čtyř bloků – První rytíř Evropy, Ostrava středověká, Král cizinec a Král diplomat. Z nejvýznamnějších předmětů zde budou prezentovány např. zbraně a zbroje z 1. pol. 14. století, mincovní ražby Jana Lucemburského, skulptury, rukopisy Elišky Kapitulní knihovny, Zbraslavská kronika z Jihlavy, část pokladu ze slezské Středy, kolekce pohřebních insignií Přemysla Otakara II., pohřební koruna krále Rudolfa I., část pokladu dómské pokladnice



Detail šipky, detail ostruhy a celkový snímek zapůjčených předmětů z Muzea Moravský Krumlov,



v Cáchách, kbelcová jezdecká přílba z Dalečína, bude zde také sestaveno dioráma z bitvy u Kresčaku.

Moravskokrumlovsko zde bude prezentovat výběr 11 předmětů především z Templštejna/Jamolic, dále z Bohutic, Vedrovic a středověkého areálu M. Krumlova. Jde o dvě dýky, tři šipky do kuše, jednoho nášlapného ježka a vybavení jezdce a koně - čtyři ostruhy a jedno udidlo. Odborníky je sbírka několika desítek středověkých militarií z Templštejna velmi ceněna a již v roce 2006 putovala např. na výstavu Sága moravských Přemyslovců.

Výstava bude ke zhlédnutí od 15. 12. 2010 do 31. 3. 2011 v Ostravském muzeu.

Mgr. Hana Prymusová ■

inzerce

**Firma S-cart**  
hledá obchodního zástupce pro prodej renovovaných tonerových a inkoustových kazet do tiskáren.  
S vlastním autem na Ži, VPP pro region: Moravskokrumlovsko a okolí.  
Zajímavá provize.  
Info na tel: 776 520 777  
Životopis zasílejte na scart@email.cz

Uzávěrka příspěvků a inzerce do čísla 12/2010 je 30. listopadu, noviny vycházejí 15. 12. 2010

**AUTOŠKOLA**  
Ing. Kuchynka  
Zámecká 13  
M. Krumlov  
Telefon: 515 220 334  
Mobil: 602 559 918  
Internet: www.autoskola-ku.kuchynka.cz  
E-mail: info@autoskola-ku.kuchynka.cz  
Využijte mimořádné nabídky pro získání řídičského oprávnění pro skupinu "B"  
5 500,- Kč  
- kvalitní teoretická příprava na obecné úrovni: čtvrtek 14.30 - 16.30 h.  
- možná i příprava na speciály  
- individuální přístup - teoretické i praktické výuce  
- širší přístupové podmínky časově i finančně  
- vždy začínáte a koníte u vašího domu

**Orel jednota**  
Moravský Krumlov  
srdečně zve na  
**KONCERT**  
**JAROSLAVA**  
**HUTKY**  
pondělí  
22. listopadu  
v 18 hodin  
galerie  
Knížecí dům, nám.  
T. G. Masaryka 40  
Vstupné 80,- Kč



**INZERCE VE VÁNOČNÍM ČÍSLE MORAVSKOKRUMLOVSKÝCH NOVIN**  
S příchodem Vánoc a nového roku Vám nabízíme možnost poděkovat a popřát svým zákazníkům, zaměstnancům či obchodním partnerům.  
Vánoční číslo Moravskokrumlovských novin vychází v polovině prosince v nákladu 2 700 výtisků a zdarma je dostávají občané města do svých schránek. Posíláme je i na obecní úřady do okolních obcí. Rovněž inzerentům jsou noviny zaslány společně s fakturou.  
Příspěvky a inzerce přijímá do 30. listopadu 2010  
● Městská knihovna Moravský Krumlov, nám. TGM 35  
tel.: 515 322 252 \* 725 579 924 [meks.zaviskova@volny.cz](mailto:meks.zaviskova@volny.cz)  
[www.mkrumlov.cz](http://www.mkrumlov.cz) - zde jsou odkazy na naše noviny  
● Informační centrum Moravský Krumlov, Zámecká 2  
tel.: 515 321 064 [morkrum.info@volny.cz](mailto:morkrum.info@volny.cz)

**Pouště a jezera Chile**  
Přijďte si poslechnout vyprávění s promítáním fotografií  
Zuzka a Jarda Vozábovi  
[www cestovatelstkapromitanil.vc.cz](http://www cestovatelstkapromitanil.vc.cz)  
Městská knihovna Moravský Krumlov  
nám. TGM 35, tel.: 515 322 252  
[www.knihovnamk.cz](http://www.knihovnamk.cz)  
srdečně zve na cestopisnou přednášku s promítáním manželů Vozábových POUŠTĚ A JEZERA CHILE  
Cestopisné vyprávění je doplněno prezentací 250 digitálních fotografií ze severní a střední Chile, hudebními nahrávkami z dané země s nádhernými videosekvencemi.  
středa 24. listopadu 2010  
galerie Knížecí dům, nám. TGM 40, začátek v 17.30 hodin  
vstupné: 45,- Kč

Klub přátel stromů ve Znojmě, Ekoporadna při Správě Národního parku Podyjí, Živé pomezí Krumlovsko - Jevišovicko, SOU a SOŠ SČMSD Přímětická Znojmo  
**HLEDÁ SE STROM ROKU ZNOJEMSKA 2010**  
Máte svůj oblíbený strom nebo skupinu stromů? Víte o stromu se zajímavým příběhem?  
Neváhejte a fotografujte, pište, přijďte se svým návrhem na kandidáta nebo kandidáty stromů. Přihlásit můžete i hodnotnou skupinu stromů nebo stromořadí.  
Návrh by měl obsahovat:  
• fotografii stromu  
• lokalizaci  
• popis (druh stromu, přibližné rozměry a stáří, jde-li zjistit)  
• případně zajímavý příběh o stromu, zdůvodnění výběru  
Z podaných návrhů bude vytvořena výstava, kterou bude možno shlédnout na SOU a SOŠ SČMSD Přímětická ve Znojmě od 1. prosince 2010. Nejúspěšnější návrhy budou oceněny a postoupí do celostátního kola ankety Strom roku 2011 pořádané Nadací Partnerství.  
Své návrhy na Strom roku Znojemska 2010 můžete podávat do 1. prosince 2010 na sběrná místa anketních lístků elektronicky, písemně i osobně:  
• [strom.znojemska@seznam.cz](mailto:strom.znojemska@seznam.cz)  
• Informační centrum Jevišovice, Kulturně – sportovní centrum Sýpka, Jevišovice 102, 671 53  
• Mikroregion Hrušovansko, nám. Míru 22, 671 67 Hrušovany n. Jevišovkou  
• Muzeum a informační centrum Vedrovce, Vedrovce 327, 671 75  
• Správa Národního parku Podyjí, Na Vyhliště 5, 669 01 Znojmo  
• Turistické informační centrum Vranov nad Dyjí, Náměstí 44, 671 03  
• Turistické informační centrum Znojmo, Obrokova 2/10, 669 02 Znojmo  
• Živé pomezí Krumlovsko – Jevišovicko, Palackého 57, 672 01 Moravský Krumlov  
Více informací na [www.nppodyji.cz](http://www.nppodyji.cz), [www.zivepomezí.cz](http://www.zivepomezí.cz)  
„Soutěž Strom roku Znojemska 2010 je realizována za finanční podpory SFŽP, MŽP a Jihomoravského kraje.“  
Ministerstvo životního prostředí České republiky  
Jihomoravský kraj